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Bazanbik okyTyy
BazoBoe uzy4enue

Artsi-xeny / DO
MekTenTuH aTajibIbl
HanMeHnoBanue MIKoJIbI

MecTo gna ITamMna

TecTke Oaa KOOyra MPeAMETTHK KOMHUCCHS TaHa yKyKTyy. CyMMapabpIk Oat skaHa Oaa:
Or11eHKa 3a TeCT BBICTABIISICTCS TOJBKO MpeIMETHON KoMuccred. CyMMapHBIi 0all 1 OTMETKA!

1- 2- 3- 4- 5- MbIAbIHTBIK *baa TeKwepyyuyHYH
66NYKTYH | 66NYKTYH | 66NYKTYH | 6ONYKTYH | 6ONYKTYH 6annbl *OTmeTKa | aTbl-}KeHy / Kony
6annbi 6annbi 6annbl 6annbi 6annbi Utorosbii ®UO0 / noanuce
bann3al { baansa2 | baan3a3 | baansad4 | baansas 6ann 3a Tect nposepsaBLeEro
yacTb yacTb yacTb yacTb yacTtb
/

* baa koroyoa banndapobl KOMOPYVHYH MAOIUYACHIH KOTOOHVHY3
* 05151 mo20 umooOvl 8LICMABUMb OMMENK) 60CNOIL3VIMECh WKAIOU Nepesodos bauios

TecT TanmIBIPMANAPBIHBIH KAJMBI CAHBI - 28
Bcero TecToBbIX 3agaHuii - 28

1-6eayk / TecT TanmbIpMaJIapbIHBIH CAHBI - 15
1 yactb / 15 TecTOBBIX 3a1aHUH

byn 6eayk 4 srcoonmyn uuunen 1 cana myypa sncoonmy benzuetl mypear mecm manublpmaiapbiHaH
mypam. Ap oup manwvipmaea sxcoonmyn 4 eapuanmol Oepunem. Arapovin udunen oup eana sxcoon myypa. Cuz

MAaHOazan Hcoonmy mezepexmen Oen2uneyus.
Oma wacmv mecma cooepicum 3a0aHus ¢ 6blOOPOM 00HO20 HPAGUAbHO20 omeema. K kasxcoomy eonpocy

oaémcs 4 sapuanma omeemos, u3 KOmopvix MoaAbKo 00uH npasuivHulil. Obeedume nNPasuIbHbII OMEEN KPYIHCOUKOM.

Tyypa x000yH Oesarunernie. OTMeTbTe NPABHILHBIH OTBET.
1. y =x3 QyHKIMACHIHBIH rpaQUIHHE TarbIpaak Tyypa Kelyydy YMiMeHH TaHIarbuia.
BrIGepuTe pUCYHOK, HaMOOJIee TOYHO COOTBETCTBYIOIIMIA rpaguKy GyHKum y = x3.
A) b) B) )
AY Ay AY v
X X X X
2. Kakrapeina 1 neH 6 ra yellMHKY caHap ’Ka3buIraH KyOuK OepuireH. 3 TeH YOH CaH[bIH
TYLIYYHYH BIKTBIMQJIYYJIYT'yH TalKbLIa.
Jlan xyOuKk, Ha CTOpOHaX KOTOPOTo HamucaHbl yucna ot 1 1o 6. Haiinure BeposTHOCTD
TOT0, UTO BBINAJIET YHCIIO OONbIIE YeM 3.
1 2 1 1
A)— b)- B) - r -
)6 ) 3 ) 3 ) 2




OputmenuH 15% xe3. S00kr spuT™mene kaHva xe3 6ap?
Cnnas conepxut 15% menn. Cxonpko menu coaepxkutcs B 500 kr crutasa?

A) 30 kr b) 75 xr B) 150 kr I') 45 xr
4. 3,12; 3% 0 3,27; 323—5 : % caHJapbIHBIH KaTaphl OepriireH. by kaTapiblH MeAaHACHIH
TarKbLia.
Han psg 3,12; 3% 1 3,27; 323—5 : % . Onpenenure MeIUaHy 3TOTO psJa.
A) 3,12 b) 3% B) 3,26 I) 3,27
5. TyroHTMaHbI )KOHOKONIOTKYJIO.
Ypocture BelpakeHHeE.
(1+tg? «x)cos? «
A)l B) cos* « B) ctg? « I') cos2x
6. Orepne b;=2, b;=162 >xana 6appIk My4eJaepy OH CaH OOJITOH T€OMETPHUSIIBIK
MIPOrPECCUSHBIH 0OTYMYH TalKbLIA.
Haiinure 3HameHaTenb reOMETPUIECKON MPOTPECCUN, BCE WIEHBI KOTOPOU
TIOJIOKUTEIIbHBIE YCIa, ecu by =2, b;=162.
A) -2 b)2 B) -3 N3
7. loggs(x* — 3x) = —2 TenuemecuH ybrapruia. JKooOyHa TaMbIPIApPbIHBIH CYMMAChIH
’KasTbla.
Pewnte ypasuenue logys(x* — 3x) = —2. B orBer 3anuimmnre cymmy KOpHEi.
A)S b)3 B) -3 -5
8.  Dcemnreruie.
Brrunciure.
2 1 2
0,5 (y50) + 3 (v/80)
A) 65 b) 130 B) 165 I') 105
9. Tenraemernep cucTeMachlH YbIraprbuIa.
Pemnre cucreMy ypaBHEHUI.
{ x+y= -5
Ix—y= -7
A) (-3;-2) B) (-2;-3) B) (3;-8) ) (2:-7)
10. Hurerpanasl scenTeruie.

BbIYMCIMTE UHTETPAJl.
fog(x2 — 6x + 9)dx

A) 36 B) 27 B)9 I) 45




11. TyroHTMaHbIH MaaHUCHUH 3CEITEruIe.
Beruucnure 3Ha4eHUS BBIPAKECHMUSL.
4log2 8

A)8 B) 16 B) 32 I) 64

12.  y=x?; y=0; x=0; X=2 CBI3BIKTBIKTapbl MEHEH YeKTeJreH (PUIypaHbIH asHTHIH TAIKbLIA.
HaiiauTe miomans GUrypsl, orpaHuueHHoN TuHuaMu: Y=x2; y=0; x=0; X=2.

INE B)2 B) 4 r)2?

13. bapa0apcChI3AbIKThI YbITaprbLIa.
Pemmre HepaBeHCTBO.

5*¥*2 > 25
A) (0;40) b) [0;+o0) B) (4;+x) I') [2;+0)
14, DKM yAaananl HaTypaiIbIK caHaapAbiH cyMMachkl 11 re 6apabap. byn cannapabin

KyOJlapbIHbIH alibIpMachIH TaIlKbLia.
CymMa 1ByX IOCJIeI0BaTENbHbBIX HATYpalbHbIX yKcen paBHa 1 1. Haiinure pasHocTs
KyOOB 3THX YHCEIL.

A) 81 B) 91 B) 31 I 11

15.  Drepae f(x) = 2x? + 3x + 7 6om1co, f'(2) mu scenrerune.
Boruncnure f'(2), ecmm f(x) = 2x% +3x + 7.

A) 11 B) 8 B)7 )3

1-6eayKTYH xanmbl 6ayuiel /MTorossiii 6amt 3a Yacts 1

@-60ay™ - 3 Tect Tammeipmanan Typar / Yacrs @ - 3 TecToBbIX 321aHMI

Colnakmuin Oy 601ymy 0an Keayynepoy beneunei mypearn manwwvipmanapoan mypam. Con sxcaxma
bepuneen ap bup snemenmke oH HaKkma bepunceH dnemMeHmmepoOur UNUHeH 0al KeieeHuH mankvlia (0.a.
0ail Keleen 9KU dNeMeHmmu mymauwmuoipeolia). bup mameanvin mywiyna 6up sne cam dcasviiam.

Oma wacmv mecma cooeparcum 3a0aHusl Ha YCMAHoB1eHue coomeemcemeus. Padom ¢ 6ykeoti
a/leMenma u3 1e6otl KOJOHKU, Gnuuiume yu@dpy coomeemcmeyoue2o d1eMeHma u3 npaso KOJOHKU
(m.e. coeounume 06a cOOMEeMCMBYIOWUX dnemenma 8 napy). Kascoomy snemenmy cnesa
coomeemcmayem moabko 00Ut dnemenm cnpasa. QOOuH s1emenm u3 npagol KOJOHKU TUUHULL.

I[a.n KCJITHPIUJIE. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE,

2.1. 4 ,arepze x > 4
f(x) =y Xx,9repae —4 <x<4  ¢yukuuscel oepuian. [lan KeIyyIyayKTy TY3TyIIe.
—4, srepaex < —4

4, ecnux > 4
HNana pynkuus fix) =y x,ecim —4 <x<4 VYcraHOBUTE COOTBETCTBHUE.
—4, ecniux < —4




A | 1(0) 1 3
B | f(4) 2 0
B |f(3) 3 4
r |f(-5) 4 -4
S -3
Koooy:
OTtBeT:
A
b
B
r

2.2.

JlapsHBIH arbIMbl MEHEH XKYpPYIL, Katep 4 caarTta X KM oTTy. [lapbIHbIH arbIMBIHBIH
BUIAAMBITBI ) KM/C. AWTBIIBIII MEHEH TYIOHTMAHBIH apachblHAArbl 1ajl KeJayyqyJIyKTY

TY3IYJIO.
AUTBUIBIIITAP: TYIOHTMAUJIAP:
Karepaun e311yk bL1gaMIbITbl 0,3x — 2,4y
b Karepnun arpimra kapiisl 4 caatra 0,2x - 1,2}’
JKYPTOH apalIbITbl
B Katep arsim 6oronya 16 kM 1u 64
KaH4ya yOaKbITTa OTOT. o
r Karepaun arpimra xapubl X y
puIIaMAbITE 20%Ke 4
JKOTOpyJiaranaarsl bUIAaMIAbIbl
X - 8y

I[BI/IFa}ICB IO TCYCHUIO PCKU, KATEP 34 4 gaca Ipo1meI X KM. CKOpOCTB TCUYCHUA
peku y KM/4. YCTaHOBUTE COOTBETCTBHUE MCKAY BBIPAKCHUEM U ITPEAIIOKCHUCM.

NPEJJIOXKEHUA: BBIPAYKEHUSA:
A CoOcTBeHHast CKOPOCTh Karepa 0,3x — 2,4y
b PaccrosiHue npolieHHOE KaTepoM 0,2x - 1,2}’

3a 4 4yaca NpOTUB TEYECHUS PEKHU.
B Bpewms, 3a koTOpO€E KaTep MpouaeT 64
16 KM MO TEYEHUIO PEKHU.
r CkopocTh KaTepa NpOTUB TEUEHUS X
peku, yBenudeHHast Ha 20%. 4 Y
X - 8y

Koooy:

OTtBer:

~| w1 >




2.3.

[—4; 5] kecunaucun y=f{x) QyHKIUSICHIHBIH TPadUrH OepHIreH. ANTHLIBIIT MCHEH
CaHJIbIH apachIHAATBl AaJ KENYYUYIYKTY TY3TYJIe.

Ha otpeske [—4; 5] 3anana ¢yukuus y=Ff(X).
Y CcTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MEXKY MPEIOKEHUEM U YHCIIOM.

AUTBUIBILITAP: CAHJIAP:
A | OyHKUUSHBIH HOTY 1 -2
b | MakcuMyM 4eKUTH 2 4,5
B | OyHKIUSAHBIH 3 1
MHUHAMYMY
I' | MuHMUMYM Y9eKUTH 4 -3
5 3
INPEVIOKEHUSA: YUCJIA:
A Hynb ynkuun 1 -2
b Touka makcumyma 2 4,5
B Munumym pyHkuu | 3 1
r Touka MuUHUMYMa 4 -3
5 3
Koooy:
Orser:
A
b
B
r

2-6eayKTYH xanmbl 6ansl /Utoroserit 6amt 3a YacTs 2




0-60.]IYM — 5 Tect TanmbIpMaaan Typar / Yacre Q - S TeCTOBBIX 3aJaHHUH.

Coitnakmoein  Oyn  bGoaymy 5 ocoonmon Oup Hewe myypa oiacoonmy Oeneunieli mypeaw mecm
manwwipmaniapeinan - mypam. Ap oOup manwwipmaza dscoonmyn 5 eapuanmul Oepunem. Tamoazam
arc00NmMopoy mezepekmen beneunecune.

Oma uacmv mecma cooepicum 3a0anus ¢ 8bl100POM HECKONbKUX NPABUTbHLIX omeemos. K kadcoomy
80npocy 0aémcsi 5 6apuaHmos omeemos, u3 KOmopwvlx HecKoabKo npasuibHblx. Qbeedume npasuivhvie
0meembl KPY#COUKOM.

Tyypa :xoonTopyH Oejarmiernie. OTMeTbTe NPaBHJIbHbIE 0TBETHI.

3.1 f(X) = ax®+bx+C pyskuusceHbH rpaduru 6epuired. D — KBaIpaTTHIK Y4 MY4OHYH
JIMCKPUMUHAHTHL. TOMOHe alThUITaHAAPIbIH KaiChIIaphl YbIHIBIK?

®ynxus f(X) = ax?+bx+c 3agana rpaduxom, D —IHCKPUMHHAHT COOTBETCTBYIOIIETO
KBaJIpaTHOTO TpexwieHa. Kakue 3 BhICKa3bIBaHUI BEpHEIC?

pr

\ /.

X

A)D<0 B)a<0 B)YD=0 T)a>0 T D>0

3.2. bepunren caniapAbslH HYMHEH Y = X + (YHKIMSACBIHBIH aHBIKTATYy 00J1acThIHA

X
3x2-48
Kaiichl canap KupOenT?

Kakue 13 uncen He BXOJAT B 00J1acTh onpeaeneHuss GyHKIU Yy = x + ?

3x2-48 '

A) -16 B) 16 B) -4 T)4 I 0

3.3.  VYpaanamTelKTap OMp Heue caHaap MeHeH OepuireH. ['eoMeTpusuIbIK mporpeccusiap/isl
KOPCOTKYJIO.
[TocnenoBarenbHOCTH 3aaHbl HECKOJIBKMMH YUCIIAMU. Y KaKUTE F€OMETPUUECKUE

MIPOTPECCHH.
1 1 1

A) 1, E' E'E""
b) 1;2;4;6;...

L1011,
B) 1, 35
I 1;3;6;12;...
) 1%2:22:3%2:42 |

34. /49 ,-16,273,4/0,9, /80 CaHIapBIHBIH KalChIIaphl UPPALMOHAIIBIK CaH OOTYTI
scenrener?

Kaxwue u3 uncen V49 , -16, 273,4/0,9, V80 siBnsirorcst HUPPaOHATEHBIME?

A) V49 B) -16 B) 273 N+o9  I)v80




3.5.  TeMeHKY caHIap/blH HUMHEH Kalchutapbl 2x — 3 > 12 — 3x 0Gapabapchi3IbITbIHBIH
OYTYH YbIrapbUIBIIIBI 60JI0T?
LlenbiM penieHreM HepaBeHCTBA 2X — 3 > 12 — 3X ABIAIOTCS YHCTA. . .

A)0 B)3 B) -3 s J0)-5

3-06ayKTYH *x)arsl 6ayis! /MToroBerit 6amt 3a Yacrs 3

O -Goay™ - 3 Tect Tanmbipmanan Typat / Yacts @ - 3 TecToBBIX 3a1aHMii

Coinaxkmuin 0y OOIYMY KblCKA HCOONMOH Depune mypean manwwipmaiapoar mypam. Kooby — 0 don
99992a uetiunku 6ymyn can. JKoonmy amativin bepuneen wakmaxmapea (oup wakxmaxka oup eama ca)
arcazevina. Jeepoe Hoonmo OONYOK CaH YbIKCA, AHOA OYMYH2O YeluH me2epeKxmeuie.

Oma yacmv mecma codeparcum 3adanus ¢ Kkpamxum omsemom. Omeem — ntoboe yenoe yucio om 0 0o
9999. Ilocnedosamenvhocms yughp snuwiume 8 Kiemku, 3an0aHsA C 180l Nepeoll Kiemku. B o0ny kiemky
nuwiume Moibko 00HY Yugpy.

TanmbipMaiapabl YbIrapblll, ;K000YH ka3rblia. Pemuute 3ajaHusi 1 BOUIIKMTE OTBeT.

4.1. x%2 — 7x + 10 = 0 TeH/IEMECUHHUH TaMBIPJIAPhl X; HCAHA Xp. Xq + Xp + 3XX, HU
SCEMTETHIIE.

X, U X, — KOpHU ypaBHeHus x2 — 7x + 10 =0 Haitoute: x; + x, + 3%, %,

Koooy:
OrBer:
4.2. Dcenrerue.
Brerunciure.
i/(_3)426 . i/(_3)629
Koooy:
OrtBer:
4.3. bent xyMylayHyH KYHIY3IY alUIBIK aKbIChl TOMOHIOTY10H OEpHIIreH:

1260; 1380; 1320; 1410; 1500 (com MeHeR). XKymynurdynapaslH aillIbIK aKbICBIHBIH
OPTOYOCYH TaIlKbLIA.

NmeroTes cnenyrolye JaHHbIE O THEBHOM 3apaOO0THOM Mi1aTe MATH pabodux (com):
1260; 1380; 1320; 1410; 1500.

Haiinure cpenHioro 3apaboTHYIO MJIaTy 3TUX pabovMX.

Koody:
Otser:

4-6eayKTYH xanmbl 0amel /Utorossiii 6amt 3a Yacts 4




5-6eyM - 2 TecT TanmbipMaaan Typat / Yacte 5 - 2 TecTOBBIX 3a1aHUsA

bByn 6enym manwwipmanapovin ubleapbliblumapuli aublK 4acbliOblpyyHy Kammoeitim. Ap 6up
MANUBIPMAHBIH Ybl2APLLIbILUbL MOTYK KOPCOMYNOM HCAHA YOAAIAUMBIK CAKMALAM.

Oma yacme mecma codepaicum 3a0anus ¢ pazeepHymvim peuienuem. Pewenue kaxcooeo 3a0anus
00J191CHO ObIMb NOCAEO0BAMENLHBIM U HOOPOOHBIM.

TaHI]JblpMaJIap,Ilbl Yblr'apblIl, )KOOﬁ)’H skasrplia. Pemyre 3ajaHus M BIUILKTE OTBET.

51. y = 4x? xana Y=12X CHI3BIKTapbl MEHEH YEKTEITEH (PUTYPAHbIH ASHTBIH SCCITETUIIE.
BhIYKMCINTE IUIONIAb (GUIYPhI, OTPAHHYEHHON JIMHUAMH Y = 4x% 1 y=12X.

5.2, KBagpaTTapblHbIH CyMMAachl 3H KUYMHE OOITrOH0M KbUIbIM, 10 caHbIH 3KH TEpC IMeC
KOUIYJ1yy4yJIapAblH CYMMacChl TYPYHA® KOPCOTKYJIe.

Pa36eiite uncno 10 Ha 1Ba HEOTPULIATENBHBIX CIAraeMbIX TaK, YTOOBI CyMMa KBaJIpaToB
3THUX CJIaraeéMbIX OblL1a HAUMEHbILEH.

5-6eaykTyH *xansl 6ays! /MToroserit 6amt 3a YacTs 5

TecTTHH asirpl!
Konern Tecra!



